

沈丘县万人签名表心声

为“两创建一整治”贡献力量

本报讯(记者 韦伟 通讯员 张文远 柳柯 杨健/文 迟迟 肖飞 王祥宇/图)4月28日,沈丘县“创建省级文明城市、卫生县城暨三轮车专项整治”万人签名活动在该县永基新城喷泉广场隆重举行,刘国庆、段传文、杨所超、郭宇、张建党、董鸿等沈丘县四个班子领导和副处级以上干部出席活动并在横幅上签下自己的名字。

来自全县各单位、各乡镇办代表,社区代表,学生代表,巾帼志愿者代表,卫生系统代表及城管环卫系统代表参加了活动,并在横幅上郑重签下自己的名字,纷纷表示要从现在做起,从点滴做起,争当文明行为的传播者,更好的爱护美好家园,为“两创建一整治”工作贡献力量。

活动中,沈丘县副县长夏新明宣读了创建省级文明城市、卫生县城暨三轮车专项整治活动倡议书;县妇联主席李丽丽、县委书记王瑞杰做表态发言;青年志愿者们自发走上街头向过往群众发放了《沈丘县人民政府关于开展城区三轮车专项整治的通告》和《创建省级文明城市、卫生县城暨三轮车专项整治活动倡议书》;与会领导及干部一起参观了创建省级文明城市、卫生县城和三轮车专项整治活动摄影展,切实体会身边的一些不文明现象和各类载人三轮车对群众出行安全带来的诸多隐患。

沈丘县县委常委、常务副县长、宣传部长张建党在讲话中指出,深入开展创建省级文明城市、卫生县城和城区载客三轮车专项整治工作,是本着对人民群众生命负责、对沈丘城市发展负责、对全县人民出行畅通负责的原则,是县委、县政府加强城市管理、回应群众关切、顺应民生民意作出的重大决策部



县四个班子领导出席“创建省级文明城市、卫生县城暨三轮车专项整治”万人签名活动

署,对于实现“十三五”期间“富民强县、率先脱贫、撤县设市、全面建成小康社会”的总体目标具有十分重要的意义。文明代表一个城市的格调和品位,彰显城市的灵魂和底蕴。创建省级文明城市,是全面提升城市整体文明程度,全面促进经济、政治、文化、社会“四位一体”现代化建设的综合载体;创建卫生县城,是提升县城文明程度和品位、创建文明城市的具体抓手;开展三轮车专项整治,是提升沈丘对外形象的需要,是回应群众期盼、解决实际问题的需要,是加快城市发展、提升管理水平的需要。各级各部门要以此次活动为契机,扎实开展工作,使县城居民的文明意识得到提升,使县城的面貌得到改变,使县城的品位得到提升。

张建党希望全县各级各部门和广大人民群众要本着对城市建设 and 管理负责、对社会发展与稳定负责、对广大市民安全出行负责的态度,充分认识开展“两创建一整治”工作的重要性、必要性和紧迫性,切实把思想统一到县委、县政府的决策部署上来,以创建为目标,从自我做起、从现在做起、从身边小事做起,进一步营造创建整治浓厚氛围,夯实创建整治措施,强化责任,集中精力、加大力量,坚决打赢“两创建一整治”城市管理攻坚战,共创县城卫生环境,共创沈丘更加幸福美好的明天。

据了解,自4月12日沈丘县召开创建省级文明城市、卫生县城暨三轮车专项整治活动动员会以来,得到了全县各相关部门和广大群众的积极响应,各项工作进展有序,社会态势总体稳定。举办此次“两创建一整治”万人签名活动,目的在于痛下决心、凝聚民心、坚定信心,将创建省级文明城市、卫生县城和城区载客三轮车专项整治工作引向深入,坚决打赢这场事关沈丘形象、社会期盼、民生福祉的城市管理攻坚战。



群众在现场观看创建省级文明城市、卫生县城暨三轮车专项整治活动摄影展



参加活动的各界代表在横幅上签下自己的名字



工作人员向参加活动的群众发放倡议书



活动现场曲艺工作者在演唱最新创作的关于三轮车专项整治的沙河大鼓曲目

刘国庆督导察看“两创建一整治”工作开展情况

本报讯(记者 韦伟 通讯员 师华伟)4月29日,沈丘县县长刘国庆、县委常委、常务副县长、宣传部长张建党深入县城各责任区督导察看“两创建一整治”工作。

刘国庆一行分别到兆丰大道县政府办公室责任区、新华南街商务局责任区、新华北街城管局责任区等处进行督

导察看。督导中,当看到各分包单位认真打扫卫生时,刘国庆对各单位“两创建一整治”工作开展情况给予了充分肯定,刘国庆指出,县委县政府部署的两创建一整治工作,事关人民群众的切身利益和沈丘发展大局,干部职工带头上街打扫卫生,是一种示范带动,要向群众和临街商户宣传县委、县政府的决策

部署,实行门前五包制度,让临街商户负责各自门前卫生、秩序的管理。

督导察看中,刘国庆要求交警部门对学校较多的道路,在学生上下学的时候增派警力疏导交通;对长安路、新华街、颍河大道等新老城区道路加大巡查,对不按秩序停车的车辆坚决予以处罚。

刘国庆还与部分环卫工人进行了交流,听取他们对沈丘县开展“两创建一整治”工作的意见和建议,并感谢他们为沈丘环境美化所做出的贡献。

张建党带队督查城区三轮车销售市场

本报讯(记者 韦伟 通讯员 柳柯 肖飞)4月27日,沈丘县县委常委、常务副县长、宣传部长张建党,副县长夏新明在县委、县政府督查中心、县工商局有关负责人的陪同下,重点对城区内57家三轮车经营者市场主体资格以及产品质量进行了督查,现场取缔并关闭了9家无证经营商户。

督查中,张建党要求县工商局要积极组织全局精干力量,对城区内从

事三轮车销售的门店进行全面检查,摸清城区三轮车销售情况,对排查出的无证经营和从事违法销售不合格三轮车行为的商户,要依据相关法律法规,依法吊销其营业执照,并从严给予查处,4月10日之前,城区内所有无证经营和存在违法销售不合格三轮车行为的门店要全部取缔;对新申办从事三轮车销售经营的商户,要严把市场主体准入关。要组织人员参

与学习邻近县、市在三轮车整治方面的先进经验,借鉴学习他们的工作方法,结合实际开展工作。

张建党强调,在平时工作中,县工商局要将三轮车经营行为纳入重点行业监管,加强与公安、城管、质监等部门的沟通协调,加大打击力度,形成工作合力;集中整治期间,除配合好交警、城管、质监等职能部门统一行动

外,县工商局要定期组织班子成员带队对各片区进行督查,巩固整治成果,确保专项整治工作取得实实在在的效果;县委、县政府督查中心要加大对县工商局的监督问责力度,及时上报督查中发现的问题,责令定期整改,为沈丘县“两创建一整治”工作的顺利开展提供坚实的保障。

开展“两创建一整治”打造美丽沈丘

本报讯(记者 韦伟 通讯员 杨健)4月28日,沈丘县第二届美德少年表彰暨文明校园创建动员会召开。县委副书记、常务副县长、宣传部长张建党出席会议并讲话。该县未成年人思想道德建设工作单位副职,县直有关单位分管副职、各乡镇(办)分管教育的副职及部分学校校长参加了会议。

会议对2015年沈丘县未成年人思想道德建设工作进行了回顾总结,对2016年未成年人思想道德建设工作做了全面部署。

沈丘县教体局、妇联、团县委、政府办负责人分别宣读了《关于表彰第二届沈丘县美德少年的决定》、《沈丘县关于深入开展文明校园创建活动的实施意见》、《关于组织开展第三届“沈丘县美德少年”推荐评选活动的通知》、《沈丘县“小手拉大手,共创文明城”主题教育实践活动实施方案》。

张建党要求各有关部门在未成年人思想道德建设工作中要紧扣主题、抓住重点,全面推进未成年人思想道德建设工作,积极培育和践行社会主义核心价值观。要把社会主义核心价值观融入到未成年人思想道德建设全过程,渗透到学校教育、家庭教育、社会教育之中。贯穿未成年人成长的各个阶段,使孩子们从小受到核心价值观的教育和熏陶。要不断丰富未成年人精神文化生活,强力净化社会文化环境,切实加强校园周边环境治理。认真梳理、排查、整治校园周边娱乐场所、文具店等,杜绝不良现象,查禁非法出版物,不断优化学校周边秩序和学校环境。要进一步完善举报监督机制,发挥好“五老”和志愿者作用,依靠社会各方面力量,全面净化社会文化环境。

张建党强调,各级各部门要全面把握未成年人思想道德建设工作的总体要求,认真对照《2016年全县未成年人思想道德建设重点专项工作及任务分工》做好各项工作,为开创全县未成年人思想道德建设工作新局面做出新的更大贡献。

会议还对荣获2015年沈丘县第二届美德少年称号的少年进行了表彰。

表沈彰暨文明校园创建动员会



纸店镇群众刘德广利用村里的废地种植具有“三高一低”(高产出、高含油率、高品质、低成本)特点的新兴木本油料作物——油牡丹,带领乡亲共同富裕。图为刘德广在向客户介绍自己种植的油牡丹。

么佳 摄

省残联专项调研组莅沈调研

本报讯(记者 韦伟 通讯员 肖飞 柳柯)4月27日,省残联残疾人小康进程专项调研组、郑州大学残疾人事业发展研究中心秘书长李欣教授一行到沈丘县对残疾人小康进程推进工作进行实地调研,并在该县召开座谈会。

沈丘县县委常委、常务副县长、宣传部长张建党出席会议;沈丘县、西华县、太康县残联负责人,部分乡镇民政所长及残疾人代表参加了座谈会。

座谈会上,沈丘县、西华县、太康县残联负责人向调研组汇报了各自辖区内残疾人小康进程工作开展情况;乡镇民政所长代表就基层民政工作与残疾人工作如何对接联系,发表了自己的意见;残疾人代表针对自身在工作、生活中遇到的问题,以及残疾人工作如何开展提出了自己的建议。

张建党在座谈发言中对省委、省政

府关于残疾人工作政策的制定上提出了两点建议,一是顶层设计要具有可操作性,在残疾人教育、贴息贷款、资金支持、就业等方面多一些硬性规定,方便市、县两级政府遵照实施;二是希望涉及到残疾人的相关政策能够打捆使用,做到集中力量办大事。

张建党表示,残疾人生产生活、生存发展上存在实际困难,这个群体是困难群体中的困难群体,帮助他们早日脱贫,早日实现同步小康,既需要党和政府的关怀关爱,也需要社会各界人士的关心帮扶与支持;他希望,广大残疾人工作者一如既往地服务好残疾人,为残疾人办实事、解难题、做好事,以更高的标准促进残疾人事业发展,为全力推进残疾人同步小康进程做出积极贡献。



近年来,留福镇党委政府积极引导群众发展高效生态农业,加强农业综合开发技术服务,助力群众脱贫。图为农技人员指导群众为无公害生态西瓜授粉。

李妍妍 摄

广东省河南沈丘商会成立

本报讯(记者 韦伟 通讯员 张震 宋文坦)4月29日,广东省河南沈丘商会成立仪式在广州举行。县委副书记、统战部长郭宇,县政协副主席、工商联主席张瑛,县群工部部长李广其及县商务局、广电局、工商联、文联等单位的负责同志,在粤沈丘籍非公经济人士200多人出席了大会。会议选举产生了以赵启升为会长的广东省河南沈丘商会第一届理事会领导班子。

会上,郭宇向广东省河南沈丘商会的成立表示热烈的祝贺,对商会树立发展信心,加强自身建设,主动回馈家乡提出了殷切希望。他说,希望广东省河南沈丘商会准确把握形势,坚定发展信心,认真领会习总书记在参加全国政协十二届四次会议民建、工商联界委员联组会时的讲话精神,对当前的形势和发展态势要充满信心,勇于创新,勇于拼搏,自觉把自身发展、企业发展与全县大局紧密结合起来,集中精力为企业做大做强,应时而为,有所作为,为全县经

济发展贡献力量;广大商会成员要立足身处改革发展最前沿的实践,借助国家推进“大众创业、万众创新”的利好,树立发展理念,做敢为人先的开拓者,主动为家乡发展牵线搭桥、引荐项目,把自身事业发展和沈丘发展紧密联系起来,不断培育出创新型人才和创新型企业,带动和示范沈丘创新型企业发展,为沈丘崛起提供创新源泉;广东省河南沈丘商会要加强自身建设,助阵企业发展,按照“自愿入会、自选领导、自聘人员、自筹经费、自理会务”原则和“自我管理、自我服务、自我协调、自我约束、自我教育”方针,互利互惠,互帮互助,使商会真正成为“会员之家”、“和谐之家”、“服务之家”。

郭宇要求,广东省河南沈丘商会领导班子要精诚团结、相互关爱、互相进步,为广东河南两地沟通交流架起友谊的桥梁,推动两地经济取得长足发展,为加快沈丘富民强县、率先脱贫、撤县设市、全面建成小康社会做出新的贡献!